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انفجار در نزدیکی دفتر   نخست‌وزیر همزمان با بحران بی‌دولتی انفجار در نزدیکی دفتر   نخست‌وزیر همزمان با بحران بی‌دولتی 
فرانسه را در وحشت فرو بردفرانسه را در وحشت فرو برد

سال‌هایی پر از دگرگونی مکرون در برزخمکرون در برزخ
فصل چهاردهم مسیر متفاوت دو کشور همسایه را 
ترسیم می‌کند: ترکیه، که گام‌به‌گام به سوی بازگشت 
حکومت غیرنظامی در ۱۹۸۳ حرکت کرد و ایران که تا 
میانه دهه ۱۹۷۰ در آستانه انفجار اجتماعی و سیاسی 
انقاب قرار گرفت. در فصول پانزدهم و شانزدهم، 
کتاب به قلب جهان عرب می‌رود؛ به روزگار »دوره 
ناصر«. جمال عبدالناصر، رهبر کاریزماتیک مصر، 
پرچم‌دار آرمان پان‌عربی شد و تا شکست سنگین 
سال ۱۹۶۷ الهام‌بخش میلیون‌ها عرب بود. فروپاشی 
غیرمنتظره این رویا نه‌تنها سیمای سیاست منطقه را 
دگرگون کرد، بلکه موجی از یأس و سرخوردگی گسترده 
را در جهان عرب به‌جا گذاشت. فصل هفدهم به 
اسرائیل می‌پردازد؛ از شکل‌گیری دولت یهودی در 
۱۹۴۸ تا ۱۹۷۷ و همزمان به ظهور سازمان آزادی‌بخش 
فلسطین. این فصل نشان می‌دهد چگونه فلسطینی‌ها 
در جست‌وجوی پایگاهی منطقه‌ای، از دل پراکندگی 
به سوی سازمانی واحد حرکت کردند؛ حرکتی که با 
رخدادهای خونین »سپتامبر سیاه« در ۱۹۷۰ به نقطه 

عطفی دردناک رسید.
بخش پنجم کتاب وارد دهه‌های ۱۹۷۰ و ۱۹۸۰ می‌شود؛ 
سال‌هایی پر از دگرگونی که یکی از برجسته‌ترین 
روندهای آن، »احیای اسام« بود. نویسنده توضیح 
می‌دهد که هرچند هیچ موضوع واحدی نمی‌تواند 
این دوره پرتنوع را به‌طور کامل بازنمایی کند، اما 
بازگشت دین به قلب سیاست، بی‌گمان یکی از 
مهم‌ترین موج‌های آن روزگار است. فصل هجدهم 
این بازگشت را در دو پرده روایت می‌کند: اول، انقلاب 
ایران در ۱۹۷۹ و تأسیس جمهوری اسامی؛ رخدادی که 
نه‌فقط برای ایران، بلکه برای تمام خاورمیانه پیامی نو 
داشت و سپس، گسترش اسلام سیاسی در کشورهای 
دیگر، جریانی فراگیر که صحنه سیاست منطقه را برای 

دهه‌های آینده تحت تأثیر قرار داد.
فصل نوزدهم صحنه را به مصر و لبنان دهه‌های ۱۹۷۰ و 
۱۹۸۰ می‌برد؛ دو کشوری که هر کدام در میدان متفاوتی 
با سرنوشت تاریخی خود درگیر بودند. در مصر، فشارهای 
سیاسی و اجتماعی، انور سادات را به سوی جنگ ۱۹۷۳ 
علیه اسرائیل راند؛ جنگی که در نهایت به پیمان صلح 
کمپ‌دیوید در ۱۹۷۹ ختم شد. اما صلحی که سادات به 
دست آورد، مخالفانی سرسخت نیز داشت: جریان‌های 
اسام‌گرایی که به‌تدریج به نیرویی جدی در سیاست 
داخلی بدل شدند و نشانه‌های آشکار »احیای اسلامی« را 
به نمایش گذاشتند. در لبنان، ماجرا شکلی دیگر داشت. 
تغییرات جمعیتی و حضور پررنگ سازمان‌های فلسطینی، 
تعادل شکننده کشور را بر هم زد و آتش جنگ داخلی 
فرقه‌ای و خونین شعله‌ور شد. این دو مسیر ـ پیمان صلح 
مصر و جنگ داخلی لبنان ـ سرانجام در هم تنیدند و به 
حمله اسرائیل به لبنان در ۱۹۸۲ انجامید. فصل با مروری 
بر آغاز حکومت حسنی مبارک پایان می‌گیرد؛ دوره‌ای که 
اسامگرایی بیش از پیش به عنوان مهم‌ترین نیروی 
مخالف در مصر جلوه‌گر شد، موضوعی که کتاب در فصل 

۲۶ هنگام سقوط او دوباره بدان بازمی‌گردد.
اقتدار دو چهره  فصل بیست‌ویکم روایتگر دوران 
سرنوشت‌ساز است: حافظ اسد در سوریه و صدام 
حسین در عراق؛ رهبرانی که هر یک بیش از سه دهه 
کشورشان را زیر سایه آهنین خود نگاه داشتند. این 
فصل نشان می‌دهد چگونه آنان با بازسازی ترکیب 
اجتماعی نخبگان، وفاداری اطرافیان را تضمین کردند 
و مخالفان اسامگرا را با شدت سرکوبیدند. روایت در 
پایان به جنگ هشت‌ساله ایران و عراق )۱۹۸۰–۱۹۸۸( 
می‌رسد؛ جنگی که نه تنها مرزهای دو کشور را خونین 
کرد، بلکه پیامدهایش راه را برای حمله صدام به کویت 

در ۱۹۹۰ هموار ساخت.
از اینجا کتاب وارد بخش ششم می‌شود: دوره‌ای میان 
اوایل دهه ۱۹۹۰ تا ۲۰۱۱؛ سال‌هایی که خاورمیانه صحنه 
بحران‌های داخلی و مداخلات خارجی پیاپی بود. فصل 
بیست‌ودوم قیام فلسطینیان ـ انتفاضه ـ و جنگ خلیج 
فارس ۱۹۹۱ را روایت می‌کند؛ جنگی که پیامدهایش 
تا سال‌ها در عربستان، کویت، یمن و عراق سنگینی 
می‌کرد. فصل بیست‌وسوم داستان روند صلح اسلو 
است؛ امیدی که پرچمش بالا رفت و در نهایت با 
انتفاضه دوم و پیامدهای خونبارش فرو ریخت. سپس، 
فصل بیست‌وچهار مقایسه‌ای میان تحولات سیاسی 
ترکیه و ایران از دهه ۱۹۹۰ به بعد ارائه می‌دهد و 

نیم‌نگاهی هم به لبنان می‌اندازد.
فصل بیست‌وپنجم به »دوران آمریکا« اختصاص دارد؛ 
از سیاست‌های واشنگتن پس از جنگ خلیج فارس 
گرفته تا یکجانبه‌گرایی پس از یازدهم سپتامبر. نقطه 
اوج آن حمله فاجعه‌بار ۲۰۰۳ به عراق است؛ رخدادی 
که منطقه را وارد فصل تازه‌ای از آشوب کرد. همچنین 
پرونده هسته‌ای ایران و نقش آمریکا در کشاکش 
فلسطین-اسرائیل نیز بخش جدانشدنی این روایت‌اند.
بخش هفتم، افزوده‌ای تازه به کتاب، به قیام‌های عربی 
۲۰۱۱ می‌پردازد؛ لحظه‌ای که همچون انفجار، تاریخ معاصر 
خاورمیانه را به دو نیم کرد. فصل بیست‌وششم شور و 
شوق مردم را برای رهایی از دیکتاتوری‌ها و فساد بازتاب 
می‌دهد، اما هم‌زمان نشان می‌دهد چگونه این امیدها 
با سدهای سخت و ظهور جنبش‌های ضدانقلابی به 
میدان خونین جنگ‌های داخلی در سوریه، لیبی و یمن 
بدل شد. در پایان، نویسنده این فصل را با یادآوری میراث 

تقسیمات عثمانی به گذشته پیوند می‌زند.
و سرانجام، فصل بیست‌وهفتم بر نقشه‌ای تازه تمرکز 
می‌کند: صعود قدرت‌های منطقه‌ای ـ بویژه کشورهای 
خلیج فارس ـ که در تلاش‌اند جای پای خود را محکم 
کنند. این روایت بدون اشاره به روسیه و چین کامل 
نمی‌شود؛ دو بازیگری که به چالش کشیدن جایگاه 

سنتی آمریکا را در دستور کار دارند.
کتاب در جمع‌بندی تأکید می‌کند که هرچند تمرکز 
اصلی‌اش بر سیاست است، اما تاش کرده مسائل 
اجتماعی، اقتصادی و ایدئولوژیک را نیز در تار و پود 
روایت بگنجاند تا تصویری منسجم از تاریخ خاورمیانه 
ارائه دهد. با این حال، هیچ کتابی نمی‌تواند همه 
چیز را در بر بگیرد. نویسنده این محدودیت را با گشودن 
دریچه‌ای جبران می‌کند: فهرستی به‌روز و دقیق از منابع 
و حاشیه‌نویسی‌ها، تا خواننده بتواند راه خود را در میان 

انبوه روایت‌ها و پرسش‌ها ادامه دهد.

امانوئل مکرون صبح دیرهنگام دوشنبه، ششم اکتبر، پیاده‌روی طولانی و 
تنهایی در پاریس داشت. او خود را در میدان ایل دولاسیته یافت، جایی 
که در سال ۱۳۱۴، ژاک د مولای، آخرین فرمانده شوالیه‌های معبد، به دار 
آویخته شد. رئیس‌جمهوری که تلفن را به گوشش چسبانده بود، زیاد 
مقابل پلاک برنزی یادبود شوالیه معبد که هنگام مرگش نفرینی بر پادشاه 
فیلیپ چهارم فرانسه و فرزندانش تا سیزدهمین نسل بر زبان آورد، توقف 
نکرد. اگرچه مکرون پادشاه نفرین‌شده نیست، اما قطعاً پایان سختی را 
در دوران ریاستش تجربه می‌کند. استعفای غافلگیرکننده دوشنبه صبح 
متحد وفادارش سباستین لکورنو، تنها ۱۴ ساعت پس از تشکیل دولتش، 
بحران سیاسی را که با تصمیم مکرون برای انحلال مجلس ملی در ۲۰۲۴ 

آغاز شده بود، عمیق‌تر کرد.
پس از روزی پر پیچ و خم کاخ الیزه اعلام کرد که رئیس‌جمهوری به 
نخست‌وزیر در حال خروج مسئولیت داده است »تا سه‌شنبه شب، 
مذاکرات نهایی برای تعیین یک برنامه عملی و ثبات کشور را رهبری 
کند.« لکورنو در پاسخ گفت: »سه‌شنبه شب به رئیس‌جمهوری خواهم 
گفت که این امکان‌پذیر است یا نه، تا او بتواند همه نتایج لازم را بگیرد.«
واکنش مکرون به سومین سقوط دولت در یک سال با استقبال سردی 
مواجه شد. گابریل آتال، رهبر حزب میانه‌روی رنسانس مکرون، از آنچه 
»نوعی میل بی‌وقفه برای حفظ کنترل« توسط رئیس‌جمهوری خواند، 
انتقاد کرد. نخست‌وزیر سابق ادوارد فیلیپ سه‌شنبه صبح در رادیو 
فرانسه از آنچه »بازی سیاسی ناراحت‌کننده« خواند، انتقاد کرد و از مکرون 
خواست پس از تصویب بودجه ۲۰۲۶ انتخابات زودهنگام ریاست‌جمهوری 
برگزار کند تا »این بحران سیاسی که به کشور آسیب می‌زند را به شکلی 
منظم و باوقار پایان دهد.« این خبری بمب‌مانند در بلوک میانه‌رو بود، 
چرا که تا آن زمان فقط مخالفان مکرون- راست افراطی راسمبلمنت 
ناسیونال )RN( و چپگرای فرانسه تسلیم ناپذیر )LFI( -خواستار کناره‌گیری 

او شده بودند.
کاخ الیزه روز دوشنبه اعلام کرد که در صورت شکست دوباره مذاکرات در 
روز چهارشنبه، مکرون »مسئولیت‌های خود را برعهده خواهد گرفت«؛ این 

جمله به‌طور ضمنی تهدید به انحلال دوباره مجلس ملی بود.
به نظر می‌رسید که صبر نخست‌وزیر در ساعت ۱۰:۴۵ صبح دوشنبه به 
پایان رسیده بود، زمانی که در پله‌های هتل ماتینیون ظاهر شد تا توضیح 
دهد چرا تنها ۲۷ روز پس از آغاز به کار، استعفا می‌دهد حرکتی بی‌سابقه 

در جمهوری پنجم. او با تأسف گفت که این »روش جدید تقسیم قدرت« 
توسط احزاب  به عنوان شکافی عمیق که نشان‌دهنده تغییر واقعی 
باشد، شناخته نشد.  تمام اینها اشاره‌ای بود به تنش‌هایی که تشکیل 
دولت در روز یکشنبه را احاطه کرده بود، به‌ویژه با برونو رتیلو. برخلاف 
پیش‌بینی‌ها، این وزیر کشور و رئیس حزب راستگرای جمهوریخواهان 

)LR( بود که ائتاف را منفجر کرد.
 

حداکثر بی‌ثباتی
این پرسش که نخست‌وزیر بعدی چه کسی خواهد بود، ذهن همه را به 
خود مشغول کرده است. همه چشم‌ها اکنون به مکرون دوخته شده که 
به خود ۴۸ ساعت فرصت داده تا تصمیم بگیرد. او گرچه اشاره کرد که 
اگر لکورنو شکست بخورد، دوباره مجلس ملی را منحل خواهد کرد، اما 
همه فهمیدند این تهدید برای تحت فشار قرار دادن جمهوری‌خواهان و 
سوسیالیست‌ها برای رسیدن به توافق با ائتلاف ریاست‌جمهوری است. 
هیچ‌یک از این سه گروه نمی‌خواهند دوباره با رأی‌دهندگان روبه‌رو شوند.
پس از شکست یک نخست‌وزیر راستگرا و دو نخست‌وزیر از ائتلاف، 
مکرون چاره‌ای نخواهد داشت جز اینکه فردی از جناح چپ را منصوب 
کند حرکتی که تاکنون همیشه از آن سر باز زده است. انحلالی که مارین 
لوپن رهبر جناح راست افراطی فرانسه آن را »عاقلانه‌ترین« گزینه می‌داند، 
می‌تواند منجر به فروپاشی حزب جمهوری‌خواهان، کوچک شدن بلوک 
میانه و پیروزی احتمالی ائتلاف راست افراطی و راستگرا در مجلس ملی 
شود. چنین سناریویی کشور را وارد حداکثر بی‌ثباتی خواهد کرد و احتمالاً 

یک بحران مالی به بحران سیاسی خواهد افزود.
Le Monde  :منبع

در هفتم اکتبر تنها چند متر دورتر از 
محل اقامت و دفتر رسمی نخست‌وزیر 
فرانسه، صدای انفجار، سراسر پاریس 
را در وحشت فرو برد. روز گذشته در 
خیابان وارن صدای چندین انفجار 
به گوش رسید که به گفته شاهدان 
عینی لحظاتی قبل از شعله‌ور شدن، 
صدای انفجارهای مهیبی شنیده شد. 
این حادثه در زمانی رخ داد که رهبران 
سیاسی فرانسه در بحبوحه بحران 
جاری دولت، در همان نزدیکی جلسه 
داشتند. به گفته مقامات آتش‌نشانی 
که روزنامه لو پاریزین به نقل از آنها 
نوشته است، آتش‌سوزی به‌سرعت 
مهار شد و به ساختمان‌های مجاور 
سرایت نکرد. نیروهای امدادی منطقه 
را محاصره کردند و پلیس تحقیقات در 
مورد علت انفجارها را آغاز کرد که هنوز 
نتیجه مشخص نیست. مقامات هنوز 
تأیید نکرده‌اند که آیا انفجار تصادفی 
بوده یا عمدی، اما تدابیر امنیتی در 
اطراف ساختمان‌های دولتی در پاریس 
به عنوان یک اقدام احتیاطی تشدید 

است. شده 
این اتفاق درست در زمانی افتاد که 
لکورنو، نخست‌وزیر فرانسه اعلام کرد 
با کناره‌گیری کردن از کابینه درتلاش 
برای پایان دادن به بحران است. 

سباستین لکورنو، نخست‌وزیر فرانسه، 
تنها چند هفته پس از تصدی سمت 
خود و ساعاتی پس از معرفی کابینه، 
استعفا داد و بحران سیاسی طولانی 

مدت این کشور را عمیق‌تر کرد.
لکورنو که ۲۷ روز پیش منصوب شده 
بود، روز دوشنبه، تنها ۱۲ ساعت پس 
از اعام اعضای کلیدی کابینه‌اش، 
استعفای خود و دولتش را تقدیم کرد. 
او به کوتاه‌ترین نخست‌وزیر در تاریخ 

مدرن فرانسه تبدیل شد.
این وزیر دفاع سابق ۳۹ ساله، 
ون،  مکر امانوئل  نزدیک  متحد 
پنجمین نخست‌وزیر فرانسه از زمان 
انتخاب مجدد رئیس‌جمهوری در 
سال ۲۰۲۲ و سومین نخست‌وزیر از 
زمان انحلال پارلمان توسط مکرون و 
اعلام انتخابات زودهنگام قانونگذاری 
در تابستان گذشته بود. لکورنو در 
هفته‌های اخیر تحت فشار فزاینده‌ای 
قرار گرفته بود، زیرا در بحبوحه بحران 
بدهی برای تصویب بودجه در پارلمان 
از هم پاشیده فرانسه تاش می‌کرد.
قرار بود کابینه جدید بعدازظهر دوشنبه 
اولین جلسه خود را برگزار کند، اما 
علیرغم وعده‌های لکورنو برای »قطع 
ارتباط« با استراتژی سلف نامحبوب 
خود، فرانسوا بایرو، ترکیب وزرای 
جدید، مخالفان و متحدان را به طور 
یکسان خشمگین کرد. بسیاری از 
چهره‌های کابینه لکورنو در دولت قبلی 
خدمت کرده بودند. لکورنو در بیرون 

دفتر نخست‌وزیر گفت: »من آماده 
سازش بودم، اما هر حزب سیاسی 
می‌خواست حزب سیاسی دیگر کل 

برنامه آن را اتخاذ کند.«
تصمیم او برای بازگرداندن برونو لو 
مایر، وزیر دارایی سابق، به عنوان 
وزیر دفاع، بویژه نامحبوب بود زیرا 
منتقدان می‌گفتند کسری بودجه 
عمومی فرانسه در زمان تصدی لو 
مایر افزایش یافته است. لو مایر روز 
دوشنبه از انتصاب برنامه‌ریزی‌شده 
انصراف داد و در مصاحبه با ایکس گفت 
که انتصاب او »واکنش‌های غیرقابل 
درک، نادرست و نامتناسبی را در برخی 

محافل برانگیخته است.«
خروج او بازارها را نگران کرد، به طوری 
که شاخص سهام CAC 40، ۲ درصد و 
یورو ۰.۷ درصد کاهش یافت. نسبت 
بدهی به تولید ناخالص داخلی فرانسه 
پس از یونان و ایتالیا، سومین رتبه بالا 
در اتحادیه اروپا است، تقریباً دو برابر 
۶۰ درصد مجاز تحت قوانین اتحادیه 
اروپا؛ همان‌طور که کسری بودجه 
پیش‌بینی‌شده آن نزدیک به ۶ درصد 

. ست ا
 

چرا این اتفاق افتاد؟
سیاست  در  ر  ریشه‌دا اختلافات 
فرانسه، کسب حمایت لازم برای 
تصویب هرگونه لایحه‌ای را برای هر 
نخست‌وزیری دشوار کرده است. 
میشل بارنیه سپتامبر گذشته به عنوان 

)4(

نخست‌وزیر منصوب شد، اما ظرف سه 
ماه با رأی عدم اعتماد سرنگون شد.

دولت جانشین او، فرانسوا بایرو، نیز 
پس از نه ماه و بعد از آنکه پارلمان از 
حمایت از بودجه ریاضتی او که هدف 
آن کاهش ۴۴ میلیارد یورویی )۵۱ میلیارد 
دلاری معادل ۳۸ میلیارد پوندی( بود، 
خودداری کرد با رأی منفی روبه‌رو شد.
کسری بودجه فرانسه در سال ۲۰۲۴ به 
۵.۸ درصد از تولید ناخالص داخلی این 
کشور رسید و بدهی ملی آن ۱۱۴ درصد 
از تولید ناخالص داخلی آن است. این 
سومین بدهی عمومی بالا در منطقه 
یورو پس از یونان و ایتالیا و معادل 
تقریباً ۵۰ هزار یورو به ازای هر شهروند 

فرانسوی است.
ریشه‌های بحران در انتخابات عمومی 
زودهنگام ۲۰۲۴ نهفته است که منجر 
به تشکیل پارلمانی انجامید که بین 
سه بلوک کم و بیش مساوی: چپ، 
راست افراطی و اتحاد راست میانه خود 
مکرون، تقسیم شد؛ بدون اینکه هیچ 
گروهی به اکثریت قاطع نزدیک شود.
بحران مالی فرانسه، همان‌طور که 
انتخابات ریاست جمهوری در سال 
۲۰۲۷ برگزار خواهد شد، تنها به این 
بی‌ثباتی دامن زده است. مکرون 
دیگر نمی‌تواند نامزد شود و با توجه 
به اینکه هر حزب مشتاق است قبل 
از رأی‌گیری جایگاه خود را تثبیت 
کند، یافتن زمینه مشترک در پارلمان 
حتی دشوارتر شده است. لکورنو با 

اروپا

چه اتفاقی ممکن است بیفتد؟
منابع دولتی به رسانه‌های فرانسه گفتند که اگر تلاش برای دستیابی به اجماع نهایی تا چهارشنبه شکست 
بخورد، مکرون »مسئولیت‌های خود را بر عهده خواهد گرفت.« البته مشخص نشد که این امر چه چیزی را 
در پی خواهد داشت.  اگر این تلاش شکست بخورد، مکرون سه گزینه اصلی دارد که هیچ‌کدام خیلی جذاب 
نیستند. اول، او می‌تواند نخست‌وزیر جدیدی معرفی کند. در حال حاضر بعید به نظر می‌رسد که فردی از درون 
اردوگاه خودش این کار را انجام دهد، در حالی که طبعاً یک چپگرای میانه‌رو نیز اصلاحات سخت صورت گرفته 
در نظام بازنشستگی او را به چالش خواهد کشید. از سوی دیگر، انتصاب یک راستگرای تأیید شده، بلوک چپ 
را خشمگین خواهد کرد. با توجه به نیاز مبرم به دستیابی به حداقل اجماع برای تصویب بودجه امسال، برخی 
از تحلیلگران گفته‌اند که او ممکن است سعی کند برای پست نخست وزیر، به یک تکنوکرات سیاسی غیرحزبی 
روی آورد. دوم، او می‌تواند مجلس ملی را منحل کند و انتخابات قانونگذاری جدیدی را برگزار کند؛ اقدامی که 
او همواره گفته است که تمایلی به انجام آن ندارد و نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد که احتمالاً منجر به تشکیل 
یک پارلمان تقسیم شده دیگر یا به طور بالقوه منجر به روی کار آمدن یک دولت راست افراطی خواهد شد.

در تجمع ملی ضد مهاجرت مارین لوپن و جردن باردلا به صراحت اعام کرده‌اند که این گزینه ترجیحی 
آنهاست و از مکرون خواسته‌اند که پارلمان را منحل و انتخابات جدیدی برگزار کند. گزینه نهایی او استعفا 
خواهد بود، اما او بارها کناره‌گیری از انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۷ را رد کرده است؛ انتخاباتی که به عنوان 
یک نقطه عطف تاریخی در سیاست فرانسه تلقی می‌شود و لوپن بهترین شانس خود را برای به دست گرفتن 

قدرت احساس می‌کند.

ـــرش بـ

کار دشوار تصویب بودجه ریاضتی 
از طریق مجلسی که با هدف مهار 
کسری بودجه فزاینده تشکیل شده 
بود، روبه‌رو بود؛ وظیفه‌ای که دو سلف 
بلافصل او- فرانسوا بایرو و میشل بارنیه - 
را که توسط نمایندگان مجلس به دلیل 
این طرح برکنار شدند، شکست داد.
ی  فور ک  محر می‌رسد  نظر  به 
استعفای او واکنش حزب راست 
میانه جمهوری‌خواهان )LR( به کابینه 
جدید بوده است. این حزب اعلام 
کرد که ترکیب عمدتاً بدون تغییر، 
منعکس‌کننده »گسست عمیق« از 
سیاست‌های گذشته که لکورنو وعده 

داده بود، نیست.
اما اعلام پست‌های اصلی کابینه در عصر 

یکشنبه، انتقادات شدیدی را از سراسر 
طیف سیاسی برانگیخت، متحدان و 
مخالفان آن را یا بیش از حد راستگرا یا 
به اندازه کافی راستگرا نکوهش کردند و 
تهدید به سرنگونی دولت جدید کردند. 
بازگشت برونو لو مایر، وزیر اقتصاد 
مکرون به مدت هفت سال، به عنوان 
وزیر دفاع به دولت، سیاستمداران 
اکثر احزاب را خشمگین کرد زیرا آن را 
تأییدی بر این دیدند که سیاست‌های 
اقتصادی طرفدار تجارت مکرون قابل 
بحث نیست. با این حال، بازگشت او 
به همان اندازه که بحث‌برانگیز بود، 
کوتاه مدت نیز بود: عصر دوشنبه، لو 
مایر گفت که در تلاش برای پایان دادن 

به بحران، از دولت خارج می‌شود.

روز پر تب و تاب الیزه


